广东 A7

1月25日,深圳 市政府新闻办召开 "全力推动高质量发 展实现最好结果"系 列主题新闻发布会第 一场,介绍深圳改革 婷 开放情况。2024年, 深圳将从强化全球资 源链接能力等三方面 加快提升城市国际化 水平,将出台进一步 吸引和利用外资若干 措施并修订跨国公司 总部企业认定办法, 面向全球加强投资机 遇和政策宣介,引进 落地一批有影响力的

继续为全国改革开 放先行示范

外资标志性项目。

2024年是粤港澳大湾区、深 圳中国特色社会主义先行示范 区建设5周年,深圳将全面推进 各领域体制机制创新,强化原创 性、引领性、系统性改革,持续释 放战略叠加效应和改革驱动效

深圳市委副秘书长、市委政 研室主任、改革办副主任卢文鹏 表示,深圳将锚定粤港澳大湾区 '一点两地"全新定位,加强全市 全域与香港、澳门的交流合作, 并在珠三角主阵地建设中发挥

深圳全力推动高质量发展实现最好结果

打造更多具全国影响力的 标志性改革品牌

更大作用。在纵深推进深圳综 合改革试点中,今年将重点配合 国家相关部委加快推动第二批 清单印发实施,再推出一批战略 性、引领性的改革措施,再落地 一批场景化、应用型的创新试 验,充分发挥综合改革试点的突 破和带动作用。

深圳将深化重点领域改革, 打造更多在全国具有影响力的 标志性改革品牌。不断完善落 实"两个毫不动摇"的体制机制, 持续深化营商环境改革,持续推 进民生诉求综合改革,全力建设 数字深圳,在持续优化科技创新 环境制度,深化要素市场化配置 综合改革,完善民生服务供给机 制,深化生态环境和城市空间治 理体制改革等方面先行先试、大 胆创新,高质量完成新一轮机构 改革,持续深化行政执法体制改 革,继续为全国改革开放先行示

三个方面提升城市 国际化水平

深圳市委外办主任曹赛先 介绍,2024年,深圳将从三个方

强化全球资源链接能力。 积极对接 RCEP、CPTPP、DEPA 等高标准经贸规则,在货物贸 易、服务贸易、数字贸易、投资等 领域,稳步推进制度型开放。加 快引进、发起成立国际组织,推 动世界创新城市合作组织成立。

强化海外人才引进力度。 争取设立境外人才职业资格评 价鉴定机构,为境外人才提供标 准化、"一站式"服务。努力争取 让更多的国家特别是与深圳经 贸往来密切国家在深设立相关 的服务机构,为境外人才提供更 加便利的服务。

提升城市综合营销和宣传 推介水平。积极争取承办主场 外交和重要外交外事活动,持续 加强与城市、机构、企业等各方 国际交流合作,大力发展国际旅 游打造世界级旅游目的地。

增强国内国际市场 资源联动

深圳市商务局局长张非梦 表示,今年将持续提升深圳对 外开放水平,增强国内国际两 讲市场相诵、产业相融、规则相

推动货物贸易稳规模稳份 额稳增长。制定深圳市推动外 贸稳规模优结构工作和政策措 施,提升"新三样"出口能级, 扩大高品质消费品、大宗商 品、先讲技术和重要设备等讲 口,大力发展跨境电商等外贸 新业态

以更大力度吸引和利用外 资。将出台进一步吸引和利用 外资若干措施并修订跨国公司 总部企业认定办法,面向全球加 强投资机遇和政策宣介,引进落 地一批有影响力的外资标志性 项目。

全域发力加快发展服务贸 易。将出台服务贸易高质量发 展方案,巩固提升传统的旅游、 运输、建筑服务的贸易规模。 深入推进服务业开放,支持引 导企业发展高增值型服务贸 易,拓展知识产权、软件开发、 工业设计等服务外包业务,支 持专有技术、技术含量高的成 套和关键设备、专利咨询和先 进技术服务进口。

落实前海河套国家 战略规划

前海管理局常务副局长黄 晓鹏透露,2024年,前海将坚持 "依托香港、服务内地、面向世 界",以制度创新为核心,以自由 便利为重点,推动打造全面深化 改革创新试验平台和高水平对 外开放门户枢纽,全面建设深港 深度融合发展引领区和现代服 务业高质量发展高地,奋力开启 前海开发开放新局面。

福田区区长周江涛表示,今 年河套深港科技创新合作区将构 建更加完备的机制体制,深化更 加协同的深港科技合作 拓展更 加开放的国际交流合作,营造更 加优质的科研及配套环境。其 中,计划引进中国科学院香港创 新院等科研机构、重点企业、青年 初创团队30家以上,提供超30万 平方米的优质产业空间,推动世 界超高清视频产业联盟等更多国 际性产业与标准组织在河套落户 发展,打造粤港澳大湾区国际科技 创新中心重要极点,努力成为粤港 澳大湾区高质量发展的重要引擎。

河源灯塔盆地灌区改造工程全线通水

"智慧灌区" 高效管理20万亩耕地

羊城晚报讯 记者吴奕 镇、通讯员张献锋报道:记者 日前从河源市水务局了解到, 该市灯塔盆地灌区现代化改 造工程基本完工,实现全线 通水。灌区内近20万亩耕地 可摆脱工程性缺水问题,使中

低产田变为稳产、高产、高效 农田,带动林、牧、副、渔业发 展,有效强化"双区"粮食和重 要农产品供给保障,灌溉保证 率90%以上,逐步建设成生态 型、节水型、智慧型的现代化

投资7.92亿元建7个中型灌区

灯塔盆地位于河源市中心腹 地,东源县、连平县、和平县三县 交界处,范围包括20个镇,总面 积2291.24平方公里;耕地总资源 超过50万亩,是广东省的粮食主 产区。据介绍,灯塔盆地水利设 施多始建于上世纪,普遍存在建 设标准不高、工程质量不达标、输 水效率低下、年久失修、蓄水能力 不足,灌溉网络不连贯等问题,导 致当地灌溉用水难,农业现代化 发展乏力。

为解决灌溉难题,2022年9 月,总投资7.92亿元的灯塔盆地 灌区工程开工建设,项目建设包 括灌区骨干工程续建配套及加 固改造、水库山塘改造提升、农 田灌排工程、信息化系统等四类 工程建设。工程主要分布在河 源市东源县赤竹径灌区、白礤灌 区、大坑灌区,和平县桂陂头、月 坑灌区,连平县高莞、瓮潭灌区 等7个中型灌区,分为8个子项 目、38个小项目。

智慧化助力灌区高效管理

近年来,河源市创新灯塔盆 地灌区管理机制,为广东灌区建 设和管理提供了新经验。

河源市水务局相关负责人介 绍,在灌区现代化改造工程过程 中,项目对主干渠道改造长度约 246公里,农田灌排渠道约188 公里、水库提升改造38宗、山塘 加固 116 宗、水陂加固 159 座、建 设渡槽54座、小型泵站12座等, 实现了从水源头、骨干渠系、田 间渠道的有效衔接,形成了百渠 成网的灌溉新格局。通过开展灌 排骨干工程和田间配套工程建 设,推动农田从"望天收"转变为 水源保障充足的高标准农田,补

在信息化、智慧化方面,7个 中型灌区建设有607个信息化站 点,分别设在水位站、流量站、雨 量站、墒情站、一体化闸门、视频 图像站等点位,逐步推动智慧化 的数字孪牛灌区建设, 促讲灌区 业务由线下向线上转变,灌区管 理由粗放向精细化转变。

地灌区近期工程项目信息化建设 指引》,组织专家团队到灌区现场 选点布控,稳步推进灯塔盆地灌 区"一张图"建设工作,并组织开 展《灯塔盆地灌区智慧化体系建 设总体规划》编制,为智慧灌区建 设提供顶层蓝图和实施路径。

此外,河源市还印发《灯塔盆

记者了解到,灯塔盆地灌区 宗中型灌区水源工程年可用灌 溉水量28419.12万立方米,按照 有关标准,可满足27.538万亩水 田的灌溉需求。项目建成通办 后,管理人员可通过开发线上用 水申请小程序,用水户通过扫描 分水闸的二维码,上报用水计 划。管理人员结合水情、工情、 墒情、气象等信息,发布放水通 知,并按计划合理放水,提高用 水效率的同时,提升服务能力 通过视频监控、工情监测、数字 化巡检等手段,实时远程掌握灌 区运行现状,及时发现问题、外 理问题,助力灌区管理维护高质





策划统筹/魏琴 文/羊城晚报记者 张德钢 通讯员 郑龙骏 吴林森 李颖奇

中山五桂山: 风起长林 落羽成杉

"水杉林尽染,冬意诗满怀",进入 1月以来,中山处处落羽杉渐渐变红, 冬日浪漫说来就来。那些点缀在青山 绿水间的红杉林,好像从天边摘下的一 片片晚霞。羊城晚报《大美岭南》第85 站带你从航拍视角一睹红杉魅力。

在五桂山山林深处,总面积达7.5 万亩的广东中山香山省级自然保护区 眼下仿佛一个迷你版的"小九寨沟"。 集生物资源保护、环境保护、科学研究 于一体的广东中山香山省级自然保护 区,如今种植保护了约100亩落羽杉, 经过保护部门多年的精心培育,它们在 这片静谧的世界里绽放出迷人的魅力。

从空中俯瞰,大自然在这里把所有 色彩都运用得恰到好处,漫山彩林呈现 出五彩斑斓的旖旎风光。航拍视角下 的落羽杉宛如一朵朵绽放的鲜花,与蓝 天碧水相映成趣,青、黄、橙、红等交织 争艳,恰似人间仙境。

射下,呈现出温暖的颜色;一棵棵落羽 杉笔直挺拔、倚水而立,为碧玉似的大 寮水库镶上金边。

中山大寮水库位于中山长江水库 之源,这里山明水秀、绿叶成荫,是著名 的自然保护区,杉树林就是水库最具特 色的景观。作为大自然的"换装"高手, 落羽杉在春夏之际浓绿葱翠,秋冬时分 便由翠绿逐渐变为艳红,枝叶如同传说 中凤凰的尾羽一般。

除了大寮水库,每年的12月末至 次年2月初,遍布在中山各地的落羽杉 会集中迎来"换装"的最佳观赏期。其 间, 在港口镇中顺大堤马大丰和大南片 区、坦洲永前路及新合村大冲口、石岐 逸仙公园、东凤与阜沙交界吉昌村附 近、沙溪圣狮村狮滘河沿岸、三角镇金 鲤海湿地公园等地,一样可以目睹落羽 杉美景。





东莞沙田婚俗改革 入选全国"文明乡风建设"

羊城晚报讯 记者余晓玲报 道:近日,农业农村部办公厅发

布《关于推介第四批全国"文明 乡风建设"典型案例的通知》,向 社会推介第四批全国"文明乡风 建设"典型案例,包括17个县级 案例、18个乡镇级案例、14个村 级案例。其中东莞沙田镇《打好 婚俗改革"四张牌",营造疍家婚 俗新风尚》入选第四批全国"文 明乡风建设"典型案例,是全省 唯一获得该项荣誉的乡镇级单

据了解,这些典型案例聚焦 治理高额彩礼、人情攀比、厚葬 薄养、铺张浪费等陋习,采取党 建引领、进村入户摸排情况、健 全红白理事会、党员干部带头、 选树先进典型、文明积分、移风 易俗志愿服务等措施,反映了各 地推进移风易俗的工作成果,有 较强示范推广价值。

沙田镇紧紧围绕婚俗改革实 验区的工作要求,结合疍家婚嫁 特色,从"服务""特色""简约" "宣传"四方面着力,打造简约适 度又独具特色的婚俗礼仪,进一 步推进移风易俗、婚事新办,全 力营造新时代疍家婚俗新风尚, 形成了《打好婚俗改革"四张 牌",营造疍家婚俗新风尚》典型

沙田镇婚姻登记处新址于 2022年1月揭牌启用,该登记处 面积约600平方米,按5A级标准 建设,突出"中国风"元素设计, 设施完备,功能齐全,致力为每 对新人营造浪漫温馨的氛围,更 好地满足人民群众对婚姻登记服

值得一提的是,沙田镇积极 响应省、市有关婚俗改革的工作 要求,不断增设各种"婚俗改革" 服务新阵地,如新建婚姻登记 处、设置花园式户外结婚颁证 区、民俗文化馆内设置疍家婚俗 文化展示区、设置村级婚俗文化 宣传亭和宣传墙等,通过增设场 所装饰、婚俗展示、颁证仪式等 场景,与场地、设施、服务的有机 融合,使婚俗改革"看得见""听 得到""摸得着",让群众在沉浸 式服务中接受婚俗新风尚。

近年来,沙田镇积极倡导简 约适度的婚俗礼仪,通过开展 "你点单我派单""幸福沙田"新 婚拍摄文明实践志愿服务、"弘 扬时代新风 共建美满家庭"文明 新婚教育学堂、沙田镇幸福婚姻 同心湖暨文明婚姻家庭学堂、 "弘扬新婚俗 催开幸福花"宣传 作品征集等系列主题宣传活动, 大力提倡喜事新办简办,倡导 "重登记、强责任、崇节俭"的婚 俗新风。

同时,沙田镇深化家庭家风 家教建设。镇宣传、计生、妇联 等部门联合深入宣传道德模范、 慈善楷模、和谐家庭,推进家庭 美德和个人品德建设,加强尊老 爱幼、夫妻互敬、家庭和睦、邻里 互助、崇尚道德、重视教育、诚信 守礼、勤俭节约的家风家教建 设,用身边人、身边事、身边榜样 净化社会风气、感化邻里、和睦 家庭。

乡村振兴第一线

阳江阳西:

春节将至 程村蚝豉制作忙

文/图 羊城晚报记者 戴灵敏 通讯员 卢美艳 张嘉元

作为"中国蚝乡",自制蚝豉是阳江 市阳西县程村镇蚝农代代传承的一项 传统技艺。近日,程村镇蚝豉进入了制 作、销售的高峰期,街市上随处可见热 销的蚝豉。今年大蚝丰收,蚝豉价格较

往年略有下调,每公斤约700元。 在程村镇一家蚝豉加工坊中,工 人们有的正忙着开蚝壳,有的将生蚝 整齐排放在架子上,晾干后再放入柴 炉烘烤。蚝豉分为生晒蚝豉和熟晒 蚝豉两种,制作过程无需添加多余佐 料,因此能很好地保留蚝原本的风 味,制作出来的蚝豉原汁原味、鲜甜 可口。

"生晒蚝豉制法,首先要取出蚝 肉洗干净,摆放在特制的筛网上面, 在太阳底下将水分晾干,然后再搬进 烘炉里面。"生蚝养殖户胡先生介绍, 烘制3小时后,将蚝豉从烘炉取出,待 冷却之后,再进行2小时二次烘制。

熟晒蚝豉制法则另有不同,先将蚝肉 放进大锅里面煮,挥发出的水分就是 蚝油,煮到蚝膏凝固时便可捞出,再

据介绍,蚝豉富含十分优质的蛋 白质、肝糖元、维生素与矿物质,含有 十八种以上的氨基酸,营养十分丰 富。蚝豉是阳江家家户户过年必备 的特色美食,在广东各地也广受欢 迎。由于"蚝豉"与"好事"在粤语中 读音相近,过年吃蚝豉就有着"好事 连年"的好意头。蚝豉的烹饪形式多 种多样,可以用来煲粥、熬肉、炖汤 等,还能搭配各种食材,成为一道道 带着美好寓意的美味佳肴。

"50公斤蚝肉大概能制作出15 公斤蚝豉,主要受蚝的肥度影响。"胡 先生表示,今年蚝豉的价格较往年有 所下调,往年特大号的蚝豉能卖到每 公斤760元,今年则为每公斤700元 左右;尺寸较大的熟晒蚝豉,市面上 的价格则为每公斤500元左右。该蚝 豉加工坊每天能生产蚝豉200多公 斤,单日最高可生产500公斤,大多数 销往珠三角城市。近年来,随着程村 镇不断擦亮"程村蚝"品牌,当地制作 的蚝豉不愁销路,常常出现供不应求 的情况。

程村让小生蚝撬动大经济

据了解,近年来,阳西县在深入 实施"百千万工程"过程中,为着力写 好"程村蚝"文章,让小生蚝撬动大经 济,积极推进程村蚝省级现代农业产 业园建设,初步形成集育苗育种、养 殖加工、品牌建设、蚝壳利用、文化旅 游等五大关键环节的产业链。为大 力促进农文旅融合,阳西高标准打造 "中国蚝乡"乡村振兴示范带;程村镇 以蚝文化为主题,重点打造"中国蚝 乡"形象窗口,建设蚝码头、蚝文化展 馆、蚝加工贸易市场等项目。

立木富山基础电子元器件 产研基地项目环境影响 报告书征求意见稿公示

"立木富山基础电子元器件产研基 "项目,位于中山市三角镇进源路1 , 总投资约30000万元, 总建筑面积 标准厂房。项目主要是为智能终端、集 战电路、5G技术和互联网数据中心模块 ^企品中的连接器类电子元器件的研 及金属表面处理和热处理加工,拟配 套60条端子自动连续镀线、8条自动塑 校挂镀线、14条自动五金挂镀线,最终 业示范区。项目已委托广东科思环 絕科技有限公司进行环境影响评价工作 现征求受该项目运营期直接或间

※影响的单位和个人及关注项目运营

单位和个人的相关意见,项目环境影 l报告书征求意见稿的网络链接为 http: 120.78.206.251/kshb/show_news.html?aid 170554002198020c1a5a27bb54e4d9266934 e035f3174。欢迎个人及团体联系建设 单位或环评单位提出意见和建议。 2024年1月26日

埔老港海关遗失收据一份(海关保证专用收据第二联)号码:9654451,现声

程村生蚝到了收获的季节

广州市建轩资产管理 有限公司更名公告

经市场监督管理局核准 2023年4月26日办结公司名称变更 州市建轩房地产开发有限公司 展经营活动。公司更名后,企业类型 住所、业务主体和法律关系均无变化 原签订的各类合同和合作协议依然依

方式提出: 一、信件邮递方式。邮寄地址:广 一、信件邮递方式。邮寄地址:广 N市越秀区流花路117号流花中心15

公告截止目期为2024年1月30日

819025009@qq.com 特此公告。 广州市建轩房地产开发有限公司 2024年1月26日

程(广东)家政服务有限公司遗失财 专用章、私章各一枚,现声明作废。

医院食堂经营服务 承包出让公告

三、联系方式

受海丰县第二人民医院委托,我中 对海丰县第二人民医院食堂经营服

一、标的基本信息

汕尾市公共资源交易中心海丰分中

山头市雅琳电子有限公司遗失组织机 加头市雅琳电子有限公司遗失组织机 10代码证正副本,代码:594084036,声明 Q2024-0001-00., 承包时间36个月。 2.起始价为人民币2034元/月。 3.加价幅度为人民币100元。 4.保证金为人民币50000元。

上网上公开交易公告。

2024年1月24日

遗失声明 二、竞买人资格条件、交易方式及 时间等 详见汕尾市公共资源交易平台产权交易系统(网址 http://www.shanwei.gov. cn/swggzy/)海丰县第二人民医院食堂经

煦普生物技术(珠海)有限公司遗失合同 章一枚,现声明作废。 遗失声明 一州富利源贸易有限公司遗失财务 用章一枚,现登报声明作废。

遗失声明

顿岗镇大村村傲上组遗失开户许可帐号:8002000006696375,声明作废。

遗失声明 广东园林编辑部遗失银行开户许可证 编号(核准号)J5810016741901,声明作

遗失声明

银行开户许可证,核准号:J5860007575 1,现声明作废。

遗失声明

运大型明 英德市英城桃子映画设计工作室遗约 营业执照正副本,统一社会信用代码

遗失声明

92441881MA7FY1CK1B, 声明

本版信息由大众提供, 请需者谨慎选择! **遗失声明:**俏丽妈妈(广州)健康管理有限 遗失公章,财务专用章,发票专员司令,法人章(关博毅),各一

1110室

②羊城晚报

上门广告服务代理

电话:020-87566523

广州市天河区天河路

242 号丰兴广场 B 座

遗失声明:利丰供应链管理(中国)有限 司广州分公司工会委员会遗失开户 可证,核准号:J5810198989801,编号

与蓝天碧水相映成趣,青、黄、橙、红交织争艳